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ملی‌پوش ایران در اروپا دست به توپ می‌شود

‌حضور »رهنما« 
در لیگ هندبال اسپانیا

ملی‌پوش هندبال ایران پس از پایان قراردادش 
ــه  ــراردادی بـ ــای قـ ــا امضـ ــی، بـ ــوردا رومانـ ــم تـ ــا تیـ بـ
آراندا اسپانیا پیوست تا فصل آینده در لیگ 
آسوبال، بالاترین سطح رقابت‌های هندبال 

باشگاهی اسپانیا، به میدان برود.
ــی  ــر در لیگ رومانـ ــال‌های اخیـ ــه در سـ ــا کـ  رهنمـ
ـــا وجود دریافت پیشنهادهایی از  ـــازی می‌کرد، ب ب
این کشور، ترجیح داد فوتبال حرفه‌ای خود را در 
اسپانیا ادامه دهد. آراندا فصل گذشته عملکرد 
موفقی در لیگ اسپانیا داشت و یکی از تیم‌های 

ـــود. ـــوب می‌ش ـــا محس ـــن رقابت‌ه ـــه ای ـــل توج قاب
ـــوردا رومانی  ـــا ت این بازیکن پیش از این همراه ب
ـــا  ـــال اروپ ـــگ هندب ـــای لی ـــور در رقابت‌ه ـــه حض تجرب
را نیز در کارنامه خود ثبت کرده است. تمرینات 
آراندا برای فصل جدید از اواخر ماه جولای آغاز 
ـــل  ـــز از اوای ـــپانیا نی ـــگ اس ـــای لی ـــود و رقابت‌ه می‌ش

سپتامبر پیگیری خواهد شد.

بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا

تیم ملی ژیمناستیک سهمیه گرفت
ـــهمیه  ـــب س ـــه کس ـــق ب ـــران موف ـــتیک ای ـــی ژیمناس ـــم مل تی
شد.  ناگویا   2026 آسیایی  بازی‌های  در  حضور 
رقابت‌های ژیمناستیک هنری قهرمانی آسیا به 
میزبانی چین از  روز پنجشنبه  با برگزاری مرحله 
ـــا  ـــران ب مقدماتی رده بزرگسالان آغاز شد و تیم ملی ای
پایان کار خود در مرحله مقدماتی تیمی، نتایج قابل 
توجهی را به ثبت رساند. رقابت‌های بزرگسالان در 
سه گروه )ساب‌دویژن( برگزار می‌شود و ایران در 
گروه دوم با تیم‌های فیلیپین، استرالیا، سریلانکا، 
اردن، قطر و عربستان به رقابت پرداخت. ملی‌پوشان 
ـــا  ـــی، ب ـــی تیم ـــه مقدمات ـــود در مرحل ـــان کار خ ـــران در پای ای
توجه به نتایج ثبت‌شده در جایگاه دوم قرار گرفتند. 
ــن،  ــای چیـ ــامل تیم‌هـ ــر شـ ــم دیگـ ــه 6تیـ ــود اینکـ ــا وجـ بـ
ژاپن، قزاقستان، ازبکستان، تایوان و کره‌جنوبی هنوز 
ـــران  ـــور ای ـــد، حض ـــانده‌ بودن ـــان نرس ـــه پای ـــود را ب ـــت خ رقاب
در بین 10تیم برتر مسابقات و کسب سهمیه تیمی 

بازی‌های آسیایی ناگویا قطعی شده است.
 

غلامی سرمربی تیم والیبال 
چادرملو اردکان شد

عادل غلامی ستاره سابق تیم ملی والیبال و سرمربی 
ــل  ــر مدیرعامـ ــا نظـ ــران بـ ــان ایـ ــی نوجوانـ ــم ملـ ــابق تیـ سـ
و هیأت مدیره باشگاه چادرملوی اردکان به عنوان 
سرمربی جدید تیم والیبال این باشگاه انتخاب 
شد. غلامی متولد 20بهمن 1364 در آمل است و یکی 
ــران  ــال ایـ ــخ والیبـ ــرعتی‌زن‌های تاریـ ــن سـ از پرافتخارتریـ
به‌شمار می‌رود. او سال‌ها عضو تیم ملی والیبال 
ــون المپیک،  ــای مهمی همچـ ــود و در رقابت‌هـ ــران بـ ایـ
ــی  ــابقات بین‌المللـ ــیا و مسـ ــی آسـ ــی، قهرمانـ لیگ جهانـ
مختلف برای ایران به میدان رفت. در سال‌های 
ــان  ــرمربی تیم ملی نوجوانـ ــوان سـ ــر غلامی به‌عنـ اخیـ
ــی  ــام قهرمانـ ــه مقـ ــم را بـ ــن تیـ ــرده و ایـ ــران فعالیت کـ ایـ
بازی‌های آسیایی )رده جوانان( رساند. وی همچنین 
هدایت تیم والیبال سایپا و گلفام آمل و مربیگری 
ــه دارد. او در تیم  ــز در کارنامـ ــالان را نیـ تیم ملی بزرگسـ
ــد  ــان شـ ــا طلوع‌کیـ ــین علیرضـ ــوی اردکان جانشـ چادرملـ
که طی دو فصل اخیر سرمربی نماینده اردکان در لیگ 

برتر والیبال بود.

در نشست‌های کمیته ملی المپیک چه خبر است؟

‌اسکواش هر روز 
لیست کمیته را چاق‌تر می‌کند

هنوز لیست کاروان اعزامی به ناگویا نهایی نشده که باز 
هم یک رشته با افزایش سهمیه‌های خود خبرساز شده 
است. گلایه‌ها از اعطای یک سهمیه آقا و یک سهمیه 
خانم به تیم ملی اسکواش تمام نشده بود که حالا 
اخبار جدیدی منتشر شده که حکایت از اعزام یک آقا 
و سه خانم از این رشته به ناگویا حکایت دارد. پیش از 
این در خبرها آمده بود که با تصمیم کمیته ملی المپیک 
و برای حمایت از رشته‌های انفرادی حداقل یک آقا و یک 
خانم از هر رشته راهی ناگویا می‌شود و در اسکواش هم 
یک آقا و یک خانم راهی ناگویا می‌شوند اما حالا امیر 
عزیزی‌پور رئیس فدراسیون اسکواش مصاحبه کرده و 
خبر از اعزام سه خانم داده و بعد هم گلایه کرده که 
چرا تیم بانوان با چهار نفر اعزام نمی‌شود: »قرار بود 
با ۴ زن و یک مرد عازم ناگویا شویم که متأسفانه کمیته 
ملی المپیک و ستاد بازی‌ها اعام کردند که تنها با ۳ 
ورزشکار زن می‌توانیم عازم این بازی‌ها شویم که قطعاً 
با کاهش یک بازیکن زن در ناگویا دچار مشکل می‌شویم 
زیرا در صورت آسیب دیدگی، دیگر بازیکن جایگزین 
نداریم و این مسأله می‌تواند شرایط را برای تیم زنان 
سخت کند.« این در حالی است که کاروان ورزشی 
ایران قرار بود کیفی باشد اما هر روز یک رشته یک 
سهمیه اضافه به دست می‌آورد. در کاروان کیفی قرار 
بود که فقط رشته‌هایی اعزام شوند که شانس کسب 
مدال داشته باشند اما اسکواش کی و کجا شانس مدال 
بوده که حالا با چهار نفر راهی ناگویا می‌شود؟ البته 
موضوع فقط این چهار نفر نیست، بلکه این تیم یک 
سرپرست خواهد داشت. در کنارش هر کدام یک مربی 
هم باید داشته باشند و البته که رئیس فدراسیون این 
رشته هم بار سفر می‌بندد. خب پول این اعزام پرهزینه 
که مشخص هم نیست حاصلش چند مدال خواهد بود 
را چرا باید کمیته ملی المپیک پرداخت کند؟ البته واقعاً 
مشخص هم نیست که در این نشست‌های تخصصی 
چه می‌گذرد و چطور می‌شود که بعضی از رشته‌ها 
سهمیه حضور در بازی‌های آسیایی را کسب می‌کنند؟

حضور حداقلی در هند هم به کمک شمشیربازی نیامد

ناکام حتی در آسیا!

حسن یزدانی؛ برنده انتخابی سال تیم ملی کشتی آزاد

فرار شیرشاه از شکارگاه

انتخابی تیم ملی کشتی آزاد در سه 
وزن برای مشخص شدن ترکیب 
تیم ملی برای حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان در حاشیه جام 
تختی برگزار شد و در نهایت با 
برتری حسن و امیر محمد یزدانی 
و امیرحسین فیروزپور، آنها سه نفر 
پایانی ترکیب تیم ملی کشتی آزاد را 
تشکیل دادند. حسن یزدانی که بعد 
از المپیک پاریس کتف خود را برای 
دومین بار جراحی کرده بود، با 
پشت سر گذاشتن دوران نقاهت باز 
هم به تیم ملی کشتی آزاد برگشت 
و این‌ بار در وزن 97 کیلوگرم دوبنده 
تیم ملی را به تن کرد. حسن یزدانی 
آخرین حضور رسمی‌اش در وزن 86 
کیلوگرم بازی‌های المپیک بود اما 
حالا او در مسابقات جهانی 2026 
قزاقستان دوبنده تیم ملی را در 
وزن 97 کیلوگرم به تن خواهد کرد. 
یزدانی برای رسیدن دوباره به تیم 
ملی کشتی آزاد تمام معادلات را بر 
هم زد. شاید تصور اولیه این بود 
که یزدانی به دلیل دوری دو ساله از 
کشتی و همچنین حضورش در وزن 
97 کیلوگرم نتواند مقابل امیرعلی 
آذرپیرا که مدال جهانی و المپیک 
این وزن را دارد، کاری از پیش ببرد 
اما با شروع مسابقه انتخابی وزن 
97 کیلوگرم مشخص شد که حسن 
یزدانی از قدرت بیشتری نسبت به 
امیرعلی برخوردار است و خبری از 
مصدومیت قدیمی و دو گانه حسن 
یزدانی نیست. او در کشتی اول با 

نتیجه 4 بر2 به برتری رسید و در 
کشتی دوم هم 5 بر3 به برتری 
رسید. این در حالی بود که به 
جز یک صحنه که امیرعلی آذرپیرا 
زیر گرفت و بعد حسن یزدانی با 
رو کردن، امیرعلی آذرپیرا را خاک 
کرد و صاحب دو امتیاز شد و بقیه 
امتیازها را با بیرون کردن حریف به 

آورد. دست 
این کشتی یک فرصت دیگر به 
حسن یزدانی داد تا راهی مسابقات 
چه  اما  شود  جهان  قهرمانی 
اتفاق سخت و دشواری برای او 
خواهد بود. یزدانی باید با اسنایدر 
و  س  و ر ف  الله‌ا سعد  ، یی یکا مر آ
تاج‌الدینوف بحرینی برای کسب 
مدال طلا مبارزه کند که این اصلا 

آسان نخواهد بود.
امیرعلی آذرپیرا در این مسابقه 
بازنده سربلندی بود. جوان رعنای 
تهرانی با زیر گرفتن‌های متعدد 
سعی کرد حریف را خاک کند اما 
این دفعه زورش به تجربه حسن 
یزدانی نرسید و حالا باید دوبنده 
تیم ملی در بازی‌های آسیایی را به 
تن کند. امیرعلی باید کمی بیشتر 
روی قدرت بدنی خود کار کند و این 
باخت را به فال نیک بگیرد. آینده 
این وزن برای آذرپیرا است و اگر در 
همین انتخابی هم با هوش‌تر بود 
و زیرهایی را که گرفت کامل می‌کرد 
الان یزدانی نمی‌توانست از دست او 

فرار کند.

سقوط تهران
در دو وزن دیگر هم انتخابی تیم 
ملی کشتی آزاد با برتری قابل توجه 
مازندرانی‌ها همراه شد. امیرمحمد 
یزدانی در وزن 74 کیلوگرم مقابل 
یونس امامی در دو مسابقه جذاب 
به برتری رسید تا بعد از حذف 

آذرپیرا از ترکیب تیم ملی، حالا 
یونس امامی دیگر کشتی‌گیر تهران 

هم از ترکیب تیم ملی خارج شود. 
امیرمحمد با برتری قاطعانه در 

دو مسابقه انتخابی مقابل 
یونس امامی توانست مثل 

آب خوردن دوبنده تیم 
ملی را به تن کند و راهی 
جهانی قزاقستان شود. 
در وزن 92 کیلوگرم هم 
امیرحسین فیروزپور 
عظیمی  مبین  مقابل 
تا  به برتری رسید 
تیم  عضو  نهمین 

ملی کشتی آزاد هم از 
مازندران باشد. این یک 

اتفاق تاریخی و نادر در کشتی 
ایران است که از 10 عضو تیم ملی 
9 نفر مازندرانی هستند. احمد 
وزن  کشتی‌گیر  ادجوان  محمدنژ
61 کیلوگرم تیم ملی کشتی آزاد 
تنها عضو غیرمازندرانی کشتی 
ایران است. تهران هم که پیش 
از این دو نماینده داشت حالا هر 
دو نماینده خود را از دست داده 
تا در مسابقات قهرمانی جهان 
بدون نماینده بماند. با توجه به 
برگزاری سه مسابقه انتخابی در 
کرمان حالا ترکیب 10 نفره ایران 
را  در مسابقات قهرمانی جهان 
میلاد والی‌زاده در وزن 55 کیلوگرم، 
احمد محمدنژادجوان در وزن 61 
کیلوگرم، سینا خلیلی در وزن 70 
کیلوگرم، امیرمحمد یزدانی در وزن 
74 کیلوگرم، محمد نخودی در وزن 
79 کیلوگرم، کامران قاسمپور در وزن 
86 کیلوگرم، امیرحسین فیروزپور 
در وزن 92 کیلوگرم، حسن یزدانی 
در وزن 97 کیلوگرم و امیرحسین 
ع در وزن 125 کیلوگرم  تشکیل  زار

می‌دهند.  

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

رضاعباسپور
خبر‌نگار

گزارش

از ناکامی دختران تا خیز برادران نعمتی برای دبل طلا

بالی در تسخیر  ستاره‌های ایرانی

دومین روز رقابت‌های کاراته قهرمانی آسیا 
در بالی اندونزی برای کاروان ایران با فراز 
و نشیب‌های فراوانی همراه بود؛ روزی که 
درخشش برادران نعمتی بار دیگر نگاه‌ها را به 
سوی کاراته ایران جلب کرد و در مقابل، عملکرد 
برخی اوزان به‌ویژه در بخش بانوان نتوانست 
انتظارات کادر فنی و جامعه کاراته را برآورده کند.

مهم‌ترین اتفاق دیروز بدون تردید، صعود 
مقتدرانه مرتضی و محمود نعمتی به دیدار 
نهایی بود. دو ملی‌پوشی که بدون واهمه از 
نام و سابقه حریفان، یکی پس از دیگری از 
سد رقبا عبور کردند و نشان دادند همچنان 
آسیا  قاره  کاراته‌کاهای  آماده‌ترین  و  جز
هستند. مرتضی نعمتی در وزن ۷۵- کیلوگرم 

با نمایش‌هایی هجومی و حساب‌شده، ابتدا 
حریف ازبکستانی خود را با اختلافی چشمگیر 
شکست داد و مقابل نماینده کویت هم برتری 
قاطعانه‌ای به دست آورد. او در نیمه‌نهایی هم 
مقابل نماینده ژاپن عملکردی کم‌نقص داشت 
و با پیروزی ۹ بر ۲ راهی فینال شد تا برای کسب 
مدال طلای آسیا آماده شود. همچنین محمود 
نعمتی در وزن ۸۴+ کیلوگرم روزی فوق‌العاده را 

پشت سر گذاشت.
 او بعد عبور از نمایندگان کویت و چین، در 
ح ژاپنی  نیمه‌نهایی مقابل کاراته‌کای مطر
نمایشی خیره‌کننده ارائه داد و با نتیجه سنگین 
۱۲ بر ۲ به پیروزی رسید. صعود همزمان دو 
برادر به فینال، یکی از مهم‌ترین دستاوردهای 
کاراته ایران در این دوره از رقابت‌ها محسوب 
می‌شود؛ اتفاقی که می‌تواند در روز پایانی به 
دو مدال طلای ارزشمند تبدیل شود و صحنه‌ای 
جذاب و متفاوت را در آوردگاه قهرمانی آسیا 

رقم بزند.
اما در وزن ۸۴- کیلوگرم، علی‌اصغر آسیابری 
هم عملکرد نسبتاً قابل قبولی داشت. او با 
دو پیروزی قاطع مقابل نمایندگان مالزی و 
عربستان به نیمه‌نهایی رسید، اما در جدال 
با محمد الجعفری، نفر اول رنکینگ جهان 

از اردن، شکست خورد. با این حال آسیابری 
روحیه خود را حفظ کرد و در دیدار رده‌بندی 
با یک نمایش تهاجمی و پرامتیاز، مدال برنز را 

برای ایران به ارمغان آورد.
در بخش بانوان اما شرایط متفاوت بود. 
مهرنگار احمدی تنها نماینده‌ای بود که توانست 
روی سکو قرار بگیرد. او پس از دو پیروزی 
ارزشمند به نیمه‌نهایی رسید، اما برابر نماینده 
قدرتمند ژاپن مغلوب شد. احمدی در دیدار 
رده‌بندی با عملکردی مطمئن حریف ویتنامی 
خود را شکست داد و مدال برنز را کسب کرد. 
مبینا حیدری هم با دو برد مقتدرانه امید 
زیادی برای رسیدن به فینال ایجاد کرده بود، 
اما شکست در نیمه‌نهایی و سپس ناکامی در 
دیدار رده‌بندی، او را از کسب مدال بازداشت 
تا این کاراته‌کا نتیجه‌ای غیرقابل پیش‌بینی و 
دور از انتظار رقم بزند. لیا برجعلی و معصومه 
محسنیان هم نتوانستند به جمع مدال‌آوران راه 
پیدا کنند. معصومه محسنیان در وزن منفی 55 
کیلوگرم هم کارش را با برتری دو بر صفر مقابل 
اسرار جاسم از کویت شروع کرد و سپس مقابل 
عالیشا از هند با نتیجه دور از انتظار ۶ بر صفر 
مغلوب شد. وی در جدول شانس مجدد مقابل 
یوچون وی از چین با حساب ۳ بر ۲ پیروز 

شد. محسنیان در رده‌بندی با حساب سه بر 
صفر مقابل می‌تام هوانگ از ویتنام شکست 
خورد و از رسیدن به مدال بازماند. دیروز 
هم سارا بهمنیار چهره شاخص کاراته بانوان 
ایران و بهنام دهقان نماینده تیم ملی مردان 
با شکست مقابل رقبایشان حذف شدند و ۲ 
نماینده ایران در بخش کاتا هم صاحب مدال 

برنز شدند.
در مجموع، نتایج روز دوم نشان می‌دهد که 
برخاف انتظار‌ها و میدان‌های اخیر که تیم 
ملی دختران جور مردان را می‌کشید، این بار 
تیم ملی مردان از ظرفیت بالایی برای رقابت 
با قدرت‌های سنتی آسیا برخوردار است که 
حضور دو فینالیست و یک مدال برنز، گواهی بر 
این موضوع است. با این حال عملکرد بانوان، 
به‌ویژه در بخش کومیته انفرادی، نیازمند 
بررسی و آسیب‌شناسی جدی است؛ چرا که 
کسب تنها یک مدال برنزتا به اینجای کار، با 
توجه به سرمایه‌گذاری‌های سال‌های اخیر، 
فاصله محسوسی با اهداف تعیین‌شده دارد. 
حالا همه نگاه‌ها به روزهای آینده این مسابقات 
است. جایی که مردان و بانوان کاراته‌کا باید در 
کمیته تیمی به میدان بروند و برادران نعمتی 

شانس دبل طا را دارند.

تیم ملی شمشیربازی ایران که هم‌اکنون در کشور 
هندوستان و شهر دهلی‌نو، میزبان رقابت‌های 
شمشیربازی قهرمانی آسیا حضور دارد با شروع 
دوئل رسمی شمشیربازان ملی‌پوش دراین آوردگاه، 
خصوصاً در اسلحه سابر که امید اصلی این رشته 
ورزشی برای کسب مدال به‌شمار می‌رود، باز هم 
ناکام مطلق این رویداد لقب گرفت و دستش از 

رسیدن به مدال آسیایی کوتاه ماند!
 

اعزام جمع‌وجور به هند به‌خاطر کنترل 
حواشی!

کاروان شمشیربازی در 3 اسلحه سابر، اپه و فلوره و 
در دو بخش مردان و زنان برای حضور در رقابت‌های 
شمشیربازی قهرمانی آسیا عازم دهلی‌نو شد تا در 
مصاف با رقبای آسیایی برای کسب مدال و افتخار 
تاش کند. البته این‌بار مسئولان فدراسیون 
سعی کردند شمشیرزنانی را روانه هند کنند که 
شانس بیشتری برای کسب مدال در این رویداد 

قاره‌ای دارند. اما بار دیگر با شروع دوئل انفرادی 
ملی‌پوشان خصوصاً در اسلحه سابر مقابل رقبا، 
باز هم مثل همیشه نتیجه‌ای جز شکست و ناکامی 
قسمت کاروان شمشیربازی ایران در دهلی‌نو نشد! 
تصمیم‌سازان فدراسیون شمشیربازی به‌واسطه 
اینکه در چند سال گذشته در هر آوردگاه بین‌المللی 
که حاضر شدند ناکام و دست خالی میدان مسابقه 
را ترک کردند، این‌بار تصمیم گرفتند برای کنترل 
حواشی و فشار رسانه‌ای، نفرات کمتر و کاروان 
کیفی‌تری را عازم هند کنند. به همین دلیل تنها 
11شمشیرباز ایران در 3 اسلحه )سابر، فلوره و اپه( 
برای حضور در قهرمانی آسیا راهی دهلی‌نو هند 
شدند. این رقابت‌ها دیروز در هندوستان آغاز 
شده و قرار است به مدت ۶روز در دهلی‌نو ادامه 
داشته باشد. علی پاکدامن، محمد فتوحی، نیما 
زاهدی، طاها کارگرپور نماینده سابر مردان هستند 
و نجمه سازنچیان در سابر زنان نماینده کشورمان 
در هند است. بهنام بیک، محمد اسماعیلی، علی 
نمازی، امیرحسین موحشی در اسلحه اپه مردان 
عازم هند شدند، همچنین زهرا کارگر در اسلحه 
فلوره و ریحانه رضایی در اسلحه اپه دیگر نمایندگان 
کشورمان به شمار می‌روند که راهی هند شدند. 
محمد رهبری و یوگنی بریکوف به‌عنوان کادرفنی، 
کاروان شمشیربازی ایران را در این رویداد آسیایی 

همراهی می‌کنند.

بازنده و دست خالی مثل همیشه!
اگرچه با اضافه شدن علی پاکدامن به تیم ملی 
شمشیربازی در هند، این‌طور به نظر می‌رسید که 
حضورکاپیتان نام‌آشنای شمشیربازی سابر احتمالاً 
می‌تواند نقطه عطفی برای تیم ملی بوده و در 
رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان آسیا، شمشیربازی 
ایران بتواند با استفاده از توان و تجربه پاکدامن 
نوار ناکامی‌های سریالی خود را با یک مدال آسیایی 
خوشرنگ پاره کند. اما نه‌تنها این اتفاق در روز 
نخست رقابت‌های شمشیربازی قهرمانی آسیا رخ 
نداد بلکه باز هم ما ناکام و دست خالی زمین 
مسابقات آسیایی را ترک کردیم! طبق آماره منتشر 
شده در روز نخست مسابقات و در اسلحه سابر 
مردان، هر ۴نماینده ایران پیش از نزدیک شدن به 
مدال حذف شده و از گردونه بازی‌ها کنار رفتند! 
در جریان رقابت‌های روز ابتدایی شمشمیربازی 
قهرمانی آسیا که به میزبانی هند در حال برگزاری 
است، در اسلحه سابر مردان، تنها علی پاکدامن 
کاپیتان تیم ملی که مدت‌ها است در آمریکا حضور 
دارد، موفق به صعود به جدول ۱۶ نفره شده بود، 
اما او نیز در این جدول با شکست مقابل رقبا به 

کار خود بدون مدال آسیایی پایان داد.
این ملی‌پوش که در مرحله مقدماتی با نمایندگانی 
از سنگاپور، فیلیپین، هند، ازبکستان و هنگ‌کنگ 
همگروه بود با پیروزی برابر همه آنها از این مرحله 

صعود کرد. پاکدامن در اولین 
دور مرحله حذفی با قرعه 
استراحت روبه‌رو و بدون بازی 
وارد جدول ۳۲ نفره حذفی 
شد. در این جدول، پاکدامن 
نماینده هنگ‌کنگ را ۱۵بر۱۱ 
شکست داد و وارد جدول 
۱۶نفره شد. او در این جدول 

با حریفی از کره جنوبی دیدار 
کرد و با متحمل شدن شکست 

۱۵ر ۱۳ از دور رقابت‌ها کنار رفت. پاکدامن در حالی 
در جدول ۱۶نفر به کار خود پایان داد که پیش از او 
نیما زاهدی، محمد فتوحی و طاها کارگرپور از دور 

رقابت‌ها کنار رفته بوند.
در رقابت بانوان شمشیربازی نیز زهرا کارگر 
به‌عنوان تنها نماینده ایران در اسلحه فلوره 
زنان به‌مصاف حریفانش رفت. او که در جدول 
مقدماتی با حریفانی از قزاقستان، فیلیپین، 
کره‌جنوبی، هنگ‌کنگ و استرالیا همگروه بود، 
اصلاً از این مرحله صعود نکرد و در همان ابتدای 
کار از جدول مسابقات کنار رفت. باید منتظر ماند 
و دید که باقی شمشیربازان ملی‌پوش ایران در 
سایر اسلحه‌ها و همچنین در رقابت‌های گروهی 
و تیمی، روزهای آینده مقابل رقبای آسیایی چه 

می‌کنند؟

 


